KINHMATIKH - EYOYTPAMMH OMAAH KINHzZH

1o. 'Eva copa kveiton evfoypappa opord pe otabepn| tayvtnro U =10m/sec.
a. Na yivel 1o didypappo toyvtnTog ¥podvon

B. Na Bpebei n petotdémion tov cdpatoc amd Ty xpoviky otryun ti=10sec £wg
=20 sec.

20. No oopumAnpmOodv 1o KEVA 6TOV TaPUKATOD TIVAKO, TTOV OVOPEPETOL OE Lo EVOVYpapUN
opaAn kivnon.

XPONOX t (s) METATOIIEH (M) TAXYTHTA (m/s
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30. Na yphyete moleg amd 1§ TapaKATO TPOTAGELS elval cmoTéC (X) kot woteg AaBog (A).
O potdoelg apopodv TV E00VYpapun opoil] Kivion.

A. To m\iko Yy fhva otadepo.

B. H tayvmta etvar avédioyn pe to ypdvo

I'. H petatdmon givor avarioyn e 1o xpovo

A. To d1bypappa TG ToyDTNTAG GE GLVAPTNON UE TO ¥ POVOo givar gvbeia Yo
ToPIAANAN oTOV Aova Tov ¥pPdvov.

E. To dudypappa g torydTnToS 6€ GLVAPTNON LE TO XPpOvo givar evbeia Ypaupn Tov
TEPVAEL OO TNV 0PN TOV AEOVOV.

40. Z1n outhavn| eikdva diveton to didypappa tng Béong oe =
ouvapTnNoN UE TO YPOVO VOGS dpOopEaL.

A. T eldovg kivnon extelel o dOpopéac; E 31
B. I16om eival i HETOTOTIGN TOV OO TN XPOVIKT| GTIYUT| =109
ti=4s péyxpt t,=38s; g 30
I'. Na vroAoyicelg tnv TaydTnTo ToV dPOopEa. @ 15

0+ 2 idiQ-|-8410
xpévogt{s)

50. Xt0 oynuo anewoviletor 1 YpoPikn

TOPACTOCT GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO TNG x
0éong tpiov kvntov A, B kot I' mov kivovvion
evBvypappa. ITolo kivntod kiveiton pe peyodvtepn
TOYOTNTOL

a. To xivntd A.

B. To xwvnto B.

y. To xtvnto T

d. Kot ta tpia kivntd kivodvton pe v id1a todnrol.




